

全省首届老年人广场健身操舞大赛落幕 我市代表队获三等奖

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市老年人协获悉,2018年河南省首届老年人广场健身操舞大赛于11月1日在郑州市体育馆举行。来自全省各地的25支代表队近500名老年人激情展示了广场健身操舞的风采。

本届大赛以全国推广的广场舞规范套路为比赛项目,荟萃了省直机关、18个省辖市和6个省直管县(市)的25支代表队的优秀广场舞。本次大赛展现了全省老年人广场健身操舞活动的丰硕成果和老年人健康向上、老有所乐的精神风貌,展示了新时代“老健美”风采,树立了老年人“向

健身要健康”的科学健身导向。最终,郑州、驻马店、开封等3支代表队获得一等奖;安阳、三门峡、南阳、鹤壁、洛阳等5支代表队获得二等奖;省直机关、周口、濮阳、济源、平顶山、商丘、永城等7支代表队获得三等奖;新乡、漯河、固始、焦作、滑县、汝州、邓州、许昌、长垣等10支代表队

获得优秀奖。本届大赛由省体育局、省老年人体育协会主办,郑州市体育局、郑州市老年人体育协会、河南省方盈体育产业有限责任公司协办,旨在丰富老年人文体生活、规范和倡导科学健身,是一场庆祝改革开放40周年的群众性主题宣传教育活动。

火箭下放周琦

本报讯 北京时间11月1日,休斯顿火箭官方宣布,将中国球员周琦下放到了NBA下属的发展联盟里奥山谷毒蛇队,毒蛇队的新赛季即将到来。

发展联盟新赛季将在几天之后正式开始,各支球队也在确定新赛季的名单。在此前受伤的周琦本赛季也只为火箭出战了一场比赛,在此前火箭对阵开拓者的比赛中,到比赛垃圾时间周琦才首次出场,在上场不到一分钟的时间内,周琦接到杰拉德·格林的助攻后完成一记暴扣,得到了本赛季的第一个两分。到目前为止,新赛季周琦也只有这个两分而已。

上赛季他在毒蛇出战了24场比赛,其中19场首发,场均259分钟可以得到11分6.2篮板和2.3个盖帽。在今年的夏季联赛中,周琦也表现得十分出色,在4场比赛里只出战21.4分钟就拿下12分6.5篮板和3个盖帽。(艾丽)

结束澳超试训 博尔特 未获职业合同

新华社悉尼11月2日电 澳超中央海岸水手队2日在官网宣布,牙买加“飞人”博尔特正式结束在水手队的试训,双方并不会签订职业合同。

现年32岁的短跑传奇博尔特自8月起在水手队试训,希望能够获得职业球员合同。有报道称,水手队愿意给博尔特开出价值15万澳元(1澳元约合5元人民币)的合同,同时希望得到第三方的赞助,以提高博尔特的薪金,但最终双方没能达成协议。

博尔特表示:“我很感谢中央海岸水手队的老板、管理者、工作人员、球员和球迷对我的支持,让我在集训期间感到非常受欢迎,我祝愿俱乐部在接下来的赛季里取得成功。”

中央海岸水手队老板查尔斯沃斯称赞了博尔特在俱乐部的表现,并强调与这位八枚奥运金牌得主的合作是共赢的伙伴关系,博尔特的到来让大家感到兴奋,也为澳超和俱乐部带来更多关注。

他还表示,“尽管博尔特不会与俱乐部共同前行,但我们祝愿博尔特今后的事业一切顺利,希望未来能与他在其他领域进行合作。”



2:0胜申花 建业暂离降级区

昨晚,建业队球员里卡多(右)在比赛中庆祝进球。

当晚,2018年中超联赛第28轮在上海虹口体育场进行一场较量,由上海申花主场迎战河南建业。上半场开场不到两分钟,里卡多禁区内接到队友冯卓毅传球,抢先倒地卧射首开纪录。上半场,河南建业1:0领先上海申花。第71分钟,申花球员莫雷诺点球被建业门将扑出。第90分钟,建业球员伊沃左路传出好球,里卡多头球梅开二度。最终河南建业客场2:0战胜上海申花,取得保级路上关键三分。获胜后,建业队以31分的积分暂离降级区。目前,少赛一轮的天津泰达队以28分暂处降级区。新体

今年中超冠军就看今晚焦点战

今晚,广州恒大与上海上港的决战就要打响。中超联赛打到倒数第三轮,两队的分差只有2分。本赛季究竟是出现新科冠军,还是恒大实现八连冠?很可能就是由今晚这场焦点战的战果所决定。

球票1个小时就卖光了

本周日晚7点半,恒大将在主场对阵上港。周二上午10点,这场比赛的球票正式开售,结果仅过了1个小时,就全卖光了。

因为事关今年中超联赛争冠走势,因此,恒大俱乐部调高了本场比赛的票价。不过,即便如此,网上售票刚开始,恒大俱乐部官网就因为大量访问而直接瘫

痪,一度连商城链接都难以打开。开票40分钟后,150元和800元价位的球票便售罄,20多分钟后,剩余的300元和500元价位球票也销售一空。经历了抢票的球迷纷纷表示,买这场比赛的球票堪比“春运抢票”。

作为客队的上港,有600张本场比赛的球票。

恒大上港各有各的压力

在上一轮联赛中,恒大、上港双双赢球,上港在积分榜上依然领先2分,因此,今晚天河一役,恒大唯有赢球才能保住八连冠的希望。从目前的情况看,恒大并非没有优势。首先,他们是主场作战,拥有天时和地利;其次,之

前若干赛季通过中超与亚冠关键战的锤炼,恒大的大赛经验更为丰富,抗压能力也更强;再次,恒大目前状态也不错,能够凭借5连胜将与上港之间的分差缩小到2分,足见球队的能力。此外,中超交锋史上,恒大对上港5胜5平1负也有足够的心理优势。上港只是凭借今年9月18日进行的本赛季中超的一场补赛,2比1的比分也是他们首次在联赛中战胜恒大。

当然,恒大也有不利的一面:首先是高拉特的持续伤停使球队阵容受损,其影响程度要大大过于海伤停对于上港整体阵容的影响。

再看上港,最大的优势就是他们目前领先恒大2分,因此这

个客场,他们甚至可以接受一场平局。这样,他们就可以更从容地安排战术,利用恒大阵型前压,在稳固防守的情况下谋求反击。再加上胡尔克、奥斯卡和武磊几名前场球员的个人能力,上港不愁在比赛中抓不住机会。

不过,上港目前也有短板,那就是压力。对此,武磊说:“我觉得这场比赛双方的技战术已经不再重要,最重要的是谁能够在比赛中放平心态,卸下思想包袱,还有就是临场发挥。和恒大交手这么多次,我们从不对手到交手战绩稍有优势,我觉得还是在于我们能够在比赛中发挥出自己正常的实力。这场比赛,我们要做的就是放平心态。”(李立)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2385期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295 地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p>	<h3>B 招聘资讯</h3> <p>招聘</p> <p>●聘设计师、文员 13507627309</p>	<h3>出售</h3> <p>●专办急难租房 8978882</p> <p>出售: 市区九中附近学区房,精装修,水电气暖,带部分家具,150m²。联系电话: 15738991358</p>	<h3>出租</h3> <p>●专办急难租房 8978881</p> <p>●出租教室 17734862311</p>		
<h3>A 生活资讯</h3> <p>搬家公司</p> <p>●顺风搬家 13837529909</p> <p>印刷</p>	<p>●要印刷找龙发 8861818</p> <h3>心理咨询</h3> <p>●婚姻家庭调解 13937507536</p> <h3>助听器</h3> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<h3>老年公寓</h3> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <h3>特色美食</h3> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <h3>健康美容</h3>	<p>三色膏药治颈肩腰腿疼 乳腺增生 月子病 15224814591</p> <p>专治男女性功能低下及前列腺炎 电话: 13103656566</p> <p>假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内) 电话: 13849583359</p>	<h3>C 教育资讯</h3> <p>招生</p> <p>●珠峰博士声乐高考 13393797837</p>	<h3>转让</h3> <p>●70m美容院转让 13592197908</p> <p>驾校转让 建设路中段(营业中) 13782472111</p> <p>转让: 矿工路与团结路附近,营业中饭店500m²。位置佳,有固定客源,带技术转让。15516038952</p>	<h3>E 商务资讯</h3> <h4>工商代理</h4> <p>●注册代账 15637589127</p> <p>●注册、代账、商标 18737535133</p> <p>友情提示: 使用本栏目信息请核对方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>